

第三轮中央生态环境保护督察交办信访件 办结情况的公示

2024年5月8日至6月8日，中央第四生态环境保护督察组进驻湖北省，对我省开展第三轮中央生态环境保护督察，进驻期间移交给新洲区群众信访举报件共30件，前期已公示办结件29件。按照相关要求，现将新增办结的信访件1件有关办结情况予以公示，公示时间：2025年11月24日至2025年12月5日。

联系电话：027-89357631

附件：新洲区生态环境保护督察交办信访件统计表

新洲区生态环境保护督察交办信访件统计表

填报时间：2025年11月20日

填报单位（盖章）：新洲区

| 交办轮次 ¹ | 受理编号 ² | 交办问题基本情况 ³ | 行政区域 ⁴ | 问题类型 ⁵ | 调查核实情况 ⁶ | 是否属实 ⁷ | 办结目标 ⁸ | 公示办结情况 ⁹ | 最新进展情况 ¹⁰ | 是否办结 ¹¹ | 责任人（企业）被处理情况 ¹² | 整改时限 ¹³ | 责任单位 |
|-------------------|-------------------|--|-------------------|-------------------|--|-------------------|--------------------------|---------------------|--|--------------------|----------------------------|--------------------|--------------------|
| | | | | | | | | | | | | | |
| 第三轮中央生态环境保护督察 | X3HB202405310019 | 武汉市新洲区邾城街汪家套湾村旁有一条排水沟，臭气熏天，污水横流。上游每天排放的污水和垃圾如同洪水猛兽般涌入沟内，沟内淤泥堆积，涵洞堵塞，排水功能丧失。每逢雨天或沟水较大时，污水就会溢流至农田，严重危害着村民生存环境。 | 新洲区 | 水 | 经核实，信访件反映的排水沟为新洲区邾城街城北村汪套湾的自然沟渠。汪套湾旁有1片池塘，为地势低洼的周边村湾汇水处，池塘在北、东、南3个方向有沟渠进出，池塘南向沟渠旁有村民菜园地。 | 属实 | 加快实施雨污工程整治，基本消除该处农村黑臭水体。 | 阶段性办结 | 新洲区针对性采取了以下措施予以整治： 一、控源截污，在汪套湾实施雨污分流改造和农村生活污水治理工程，解决村湾生活污水直排入该沟渠的问题。 二、治理内源，对涉及该排水沟多年淤积的东部塘和该沟渠进行清淤疏浚，修建植草砖边坡、护栏，开展水体生态修复。 三、积极主动做好对周边群众的解释、宣传工作，发挥、带动该湾村民保护环境的主观能动性，争取周边群众的理解和对整治工作的支持。 截至2025年11月，已完成对该排水沟信访问题的整治，现场采样检测结果显示，排水沟的水质得到改善，整治取得良好效果，该排水沟水体黑臭现象已基本消除。同时，经对周边群众回访和满意度调查，共走访30户，均表示满意。 | 办结 | 无 | | 区生态环境分局、区水务湖泊局、邾城街 |